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Krajem rujna u Gradištu su održani Dani općine Gradište. Kao i prijašnjih godina pripremljen je bogat i raznolik zabavni program. 

U obilježavanje Dana općine Gradište uključili su se Dječji vrtić Mali svijet i učenici četvrtog razreda naše škole. Vrtićanci su svo-

jim veselim i razigranim pjesmicama sve prisutne podsjetili na radosne trenutke djetinjstva, a četvrtaši su svojim plesnim pokre-

tima na pozornicu donijeli dašak kaubojske atmosfere. 

U prostorijama udruga održana je likovna izložba. Za naše je najmlađe održana  dječja predstava „ŠUMA STRI-

BOROVA“ (Dječje kazalište „Ivana Brlić Mažuranić“ Sl. Brod). Nakon svih 

događaja održan je koncert popularne slavonske pjevačice, Cecilije. 

 

 

Drugog je dana održan  turnir u stolnom tenisu i izložba slika i fotografija.  

„TIKVA MALA, A STOTINU ŠARA“ - sajam rukotvorina, OPG proizvoda i 

obrta. 

OJ GRADIŠTE, ALAJ SI NA GLASU“ - Večer tradicijske kulture i međunarodna smotra folklora  

Zatim je održan koncert  ŠIMUNOVO – Šima Jovanovac, Ivan Štivić, Ana Žagar i Ličke Drvosječe, 

Marija Pavković Snaša, MPS Stari Mikanovci, MPS Starotopoljani, TO Batorek, TS Žeteoci, TS Ruba- 

tto, Art Voice, Anamarija Žonka, Željko Lončarić Žec. 

 

Ujutro trećeg dana održan je šahovski turnir, a popodne i posljednja izložba slika i fotografija. 

„NEK' NAS VOZE KONJI VRANI“ – svečana povorka konjogojskih zaprega i jahača ulicama Gradišta 

Posljednji koncert koji je bio održan je bio koncert Miroslava Škore, predgrupa TS D-MOL. Tim koncertom 

smo Dane općine Gradište priveli kraju. S nestrpljenjem očekujemo sljedeće Dane općine Gradište. 

 

 

Dani općine Gradište 

 



           
 

Svjetski se Dan učitelja obilježava  svake godine 5.listopada.Tim povodom učite-

ljica Brigita predložila je zanimljivu ideju o oblikovanju panoa koji će sadržavati 

fotografije naših učitelja i učiteljica iz djetinjstva .Zadatak učenika naše škole 

bio je pogoditi koji se učitelj odnosno učiteljica krije iza određene fotografi-

je .Učenici su s velikim zanimanjem promatrali fotografije i pokušavali odgone-

tnuti na kojim fotografijama su određeni učitelji .Cilj zadatka bio je približiti uči-

telje njihovim učenicima te ih podsjetiti da su i njihovi učitelji nekada bili djeca. 

 

Dan učitelja 



 
U listopadu obilježavamo Dane kruha i dane zahvalnosti za plodove zemlje. Tradicionalno i 

ove su godine u  našoj školi četvrti i osmi razredi bili zaduženi za pripremu prigodnih panoa i 

izložbu proizvoda od brašna i žitarica. Kroz tu izložbu prikazani su proizvodi naših vrijednih 

majki i baka te tradicionalno slavonsko ruho .Ponovno se  očitovala  povezanost i bogatstvo 

našega kraja i kruha kao osnovne životne namirnice. Obilježavajući ove dane naglašava se 

važnost proizvodnje hrane te svi izazovi s kojim se ta ljudska djelatnost u posljednje vrijeme 

suočava. Učenici su imali priliku i kroz literarne radove pokazati svoju zahvalnost za plodove 

zemlje.            

 

Dani kruha 



 

 

 

Priča jesenskog šešira  

 

Nekad sam normalan šešir bio, 

od sunca ćelu štitio, 

od kiše glavu krio, 

i model bio. 

 

Jednoga dana vjetar zapuhao 

lišće s grana skinuo,  

za mene zalijepio. 

I u ludu me pretvorio!  

 

Toni Piteša 5.a 

 

 

 

 

Jesen u žutoj boji, a moj šešir u ormaru stoji. Na vrhu šešira stoji žir, a ja imam samo jedan cilj. 

Da izvadim šešir van, da vidi još koji jesenski dan. 

 

Luka Mandić( Kraljica Elizabeta), 5.b 

 

Priča jesenskog šešira 

Jednoga dana moja vlasnica me odluči izvesti u šetnju. Kada je vjetar malo jače zapuhao, on me 

s njezine glave otpuhao. Pao sam na lišćem prekriveno tlo, a vjetar me bacao amo-tamo. Kada 

me vlasnica napokon pronašla, bila je oduševljena mojim novim izgledom pa mi je nadjenula 

ime Jesenko. Ponosno me je stavila na glavu i odšetala u grad na kavu.    

   

Sara Mundinac, 5. b 

 Školski projekt petog razreda —  Priča jesenskog šešira  



 

 

Jer sam šešir bio 

DAVNO PRIJE ŠLUŽIO SAM SAMO SVOJOJ SVRSI, A TO JE DA GLAVE LJUDI ŠTITIM 

OD SUNCA. BIO SAM USAMLJEN I ODBAČEN OD PRIJATELJA JER NISAM BIO LIJEP. 

JEDNOG DANA OTIŠAO SAM U VELIKU ŠUMU U KOJU NE MOŽE SVATKO UĆI , BIO 

SAM UPORAN I NA KRAJU SAM USPIO UĆI U ŠUMU.ONDJE SU SE JESENSKI PLODO-

VI KAO MAGNET LIJEPILI ZA MENE I ODJEDNOM SAM POSTAO NAJLJEPŠI ŠEŠIR I 

VIŠE NISAM BIO USAMLJEN NEGO SU MI SVI ZAVIDJELI.VIŠE NISAM BIO OBIČAN ŠE-

ŠIR NEGO JESENSKI ŠEŠIR.  

 

 

Šešir Šir 

 

Bok! 

Ja sam 

Šešir Šir i odlučio sam svo drveće pozvati na svoj pir! 

Neka mi po glavi plešu i skaču bit ću tada najljepši u njihovom ogrtaču. 

Žut, smeđ i crven, bit ću lijep i bit ću kao jesen rumen! 

Lorena Alilović, 5.a 

 

 

 Školski projekt petog razreda —  Priča jesenskog šešira  

 

 



 

 Školski projekt petog razreda —  Priča jesenskog šešira  



 

 

Jesensko doba 

 

Zovem se Jesenica ja. Bundevice razne posvuda rastu. Da jesen kreće one nam to dokazuju. 

Šareni listovi na putu stoje označavaju jesenske predivne boje. Crvena, žuta, narančasta, 

zelena boja kao najljepša jesenska zora. 

Kad ljeto ode dolazim ja brzo i vjetrovito sa kišnim kapljicama. Dobro se obucite a ako 

ne…jesenski mraz hvata vas sve! 

 

Marija Stojanović,5.b 

 

JESENSKI ŠEŠIR 

 

Ja sam Šeširko. Napunio sam na jesen dvije godine. Još nisam krenuo u školu. 

U jesen ima puno plodova. Volim i rođendane pogotovo na jesen. Kao što sam se i ja rodio 

na jesen. Volim i plodove. Volim jesen. 

Marko Adžamić, 5. b 

  

 

 Školski projekt petog razreda —  Priča jesenskog šešira  



 

 

 

 

Zašto slavimo Svi svete? 

Na dan Svih svetih slavimo svece i svetice Crkve ,one koji su proglašeni svetima, ali i one nepoznate koji su živjeli 

kreposnim životom. 

Budući da ne znamo sve ljude koji su umrli na glasu svetih, zato Crkva 1.11. uzela dan za molitvu svima njima. 

Koja je razlika između Svi svetih i Dušnog dana? 

Na Dušni da svake godine 2.11. prisjećamo se i molimo za sve naše pokojne dok na blagdan Svih svetih slavimo 

svece i svetice Crkve. 

Na Dušni dan pohodimo groblja i palimo svijeće. Molimo se za  spasenje naših bližnjih koji nisu više s nama i za-

jedništvo s Bogom. 

Zašto za Dušni dan kažemo da je to Dan mrtvih?   

Dušni dan izraz je nade i vjere u zagrobni život. 

Dan kada se molimo za duše naših pokojnih, a Dan mrtvih je svetkovina meksičkog podrijetla i nije u duhu naše 

tradicije. 

Što mislite o sve većem broju slavljenja Helloween te zašto se taj običaj koji s navikom katoličke Crkve? 

Katolička Crkva poštuje slobodu svakoga čovjeka ,da vjeruje i štuje što želi. 

Noć vještica ima svoje korijene u poganskim običajima starih nordijskih naroda. 

Zbog svojih  vjerovanja pa čak i prinošenja ljudskih žrtava u suprotnosti je s naukom Crkve koja vjeruje u Boga i 

spasenje duše. 

Što bi ste poručili mladima koji obilježavaju Helloween ili  Noć vještica? 

Molite i mislite na spasenje svoje duše iako je svjetovno privlačno, na nama je da se pobrinemo za ono 

vječno, a to je naša duša. 

 

 

Svi sveti i Dušni dan 
Novinari naše škole odlučili su porazgovarati s vjeroučiteljicom Marijom Marušić  

Spajić o ovom blagdanu.     



 

 

 

Grad heroj – Vukovar tradicionalno i ove godine posjetila je generacija osmih razreda. Učenici su 

na licu mjesta imali priliku učiti o nedavnoj hrvatskoj povijesti te kako je nastala moderna hrva-

tska država. Vukovar kao mjesto najvećeg stradanja u Domovinskom ratu, najbolja je „učionica“ 

na otvorenom u kojoj se može učiti o toj temi.  

Posjet osmaša Gradu heroju  

Kao i prijašnji osmaši, učenici 8. 

razreda obišli sva recentna mjes-

ta povijesne Bitke za Vukovar te 

su imali priliku slušati predava-

nja svjedoka tog strašnog razdo-

blja. Učenici su se na nastavu 

vratili puni dojmova i utisaka o 

svemu što su saznali tijekom te-

renske nastave.  



   

Poštovane kolegice i kolege, dragi učenici! 

U prvoj polovini prosinca organiziran je natječaj između razreda u ukrašavanju vrata u bo-
žićnom duhu. Učenici su imali rok od dva tjedna kako bi izradili što maštovitija i kreativnija 
vrata, što su i učinili. No ipak smo morali izabrati pobjednika. 

 

Nakon što je prosudbeno povjerenstvo pozorno pogledalo prekrasno uređena vrata učioni-
ca koja su našu školu uljepšala u ovo predblagdansko vrijeme, našli smo se pred teškim za-
datkom. Kako odabrati najbolje, najljepše i najkreativnije uratke kada su  svi učenici zajedno 
sa svojim razrednicima uložili punoooo truda, mašte i ljubavi u  osmišljavanju i ukrašavanju 
svojih učionica? 

Zato smo odlučili o svakom razredu reći po nekoliko riječi: 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Božićno ukrašavanje vrata 

 5. a razred na ulazu u školsku dvoranu  
osmislio je kućicu od medenjaka. Napravili 
su je tako dobro i vjerno da prolaznici lako 
dobiju želju kušati je. Najveći plus je da su 
je učenici samostalno izradili i zbilja zaslu-
žuju svih 27 bodova koliko su dobili.  

5.b razred je učionici Informatike 
pretvorio u pravi zimski čarobni 
kutak. Puno rada i truda, mašte i 
dobrih emocija. Zasluženo dobi-
vaju 27 bodova.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. r  Ako ste ulazili u učionici 6 . 
r i za sobom zatvorili vrata si-
gurno vam se učinilo da ste u 
nekom drugom svijetu. U vre-
menu kada su zime obilovale 
gomilom snijega, kada se vrije-
me provodilo u sanjkanju i gru-
danju… Sve pohvale 6.r i 28 bo-
dova.  

7.a razred učenike i učitelje primamio 
je velikim snjegovićem napravljenim 
od plastičnih čaša.  Ako zastanete i 
pogledate mnoštvo detalja na tim 
vratima, učinit će vam se da će vas 
snjegović pratiti hodnikom… a možda 
dobijete i grudu snijega …  Veliki trud 
učenika 7.a i njihove učiteljice nagra-
đen je s 29 bodova.  

7.b razred svoja vrata su autentično ure-
dili neobičnim jaslicama.  Velike pohvale 
razrednici koja je dala ideju, nadzirala 
učenike i pustila ih da potpuno samosta-
lno urade vrhunski posao. Prekrasna i 
neobična vrata 7.b razreda zaslužila su 
28. bodova.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

8.a razred čarobnim drvcem privlači po-

zornost i želju da se stane i pobliže po-

gleda što su sve učenici i vrijedna učite-

ljica Janja uradili. Toliko pažnje, kreati-

vnosti i ljubavi koji su uložili u ovaj rad 

nagrađeni su s 28 bodova. 

8. b. razred uz divnu poruku koja nas sve uvodi u je-

dan drugačiji, bolji i ljepši dio godine osvježio je naša 

razmišljanja i probudio interes da dublje razmislimo 

što Božić svakome od nas znači.  Cilj je postignut, s 

28 bodova ova vrata vode nas u bolji, svjetliji svijet. 

Učenici razredne nastave iona-
ko imaju svoje učionice ukraše-
ne u blagdanskom duhu tije-
kom cijelog prosinca. Ove godi-
ne 1.a razred ukrasio je svoja 
vrata te ih nagrađujemo i po-
hvaljujemo.  



 

Na samom  kraju I. polugodišta, u osvit božićnog vremena, zatekla nas je i šokirala vijest o 

tragičnim događajima u OŠ Prečko. Posljednji dan I. polugodišta u osnovnu školu u zagre-

bačkom naselju Prečko ušao je 19-godišnji mladić i nožem napao učenike 1.razreda i nji-

hovu učiteljicu. Učiteljica je svojim tijelom nastojala zaštititi malene prvašiće te je tako 

zadobila teške tjelesne povrede ali i spriječila napadača da počini još veće krvoproliće. 

Nažalost, jedan hrabri prvašić je podlegao ozljedama te je preminuo. Također još je 5 

učenika zadobilo tjelesne povrede. Ova tragedija je šokirala cjelokupnu javnost u Hrva-

tskoj i šire. Brojne priredbe su otkazane i proglašen je Dan žalosti za 21.12.2024.  

Budući da je već bilo kasno za otkazivanje, božićna priredba je održana te je posvećena 

preminulom učeniku. Sama manifestacija počela je obraćanjem ravnatelja nazočnima i 

minutom šutnje. 

Kolektiv škole OŠ Gradište je sljedeći dan ispred škole zapalio lampione te se pomolio za 

sve nastradale. 

 

Tragedija u OŠ Prečko  

 



 

  

 

Božićna priredba kroz fotografije 



 

 

 

Učenici 8. razreda  sudjelovali su s časnom sestrom Viktorijom Šimić na radionici o opasnostima  

trgovine ljudima. Tijekom radionice časna sestra Viktorija Šimić  upoznala je učenike  s raznim oblici-

ma trgovine ljudima – prostitucija, ratovanje, radno iskorištavanje u tvornicama i poljoprivrednim ra-

dovima, izmišljeni dugovi pojedinih žrtava i slično.  

 

Možete li u par rečenica ispričati sadržaj radionice? 

 Pričali smo o trgovini ljudi, gdje je najviše rasprostranjena trgovina ljudima, kako možemo pomoći u 

takvoj situaciji i razgovarali smo o tome kako trebamo podiči svijest o tome jer to nije negdje daleko 

od nas, od naše zemlje i kako se to čak događa kod nas u Hrvatskoj.  

 Je li časna sestra Viktorija podijelila neka iskustva koja se tiču trgovine ljudima? 

Govorila je o primjerima ljudi koji su se uspjeli spasiti i zatim svjedočili o tome.  

Što ste do sada znali o trgovini ljudima i što ste novo naučili na radionici? 

Nismo znali da se i dalje traga za tolikim brojem ljudi i da se trgovina ljudima događa i na području 

naše zemlje. 

 Koje su skupine najranjivije u pogledu trgovine ljudima? 

Najranjivije skupine trgovine ljudima su djevojčice i žene 

Biste li voljele saznati još nešto o ovoj temi i smatrate li da se o ovoj temi premalo govori ? 

Naravno da bi smo htjeli više znati o toj temi i podići svijest o važnosti ovoga  problema među ljudi-

ma u današnje vrijeme jer se o toj temi premalo govori. 

 

Prevencija žrtava trgovine 



               

                          

  Svake godine krajem siječnja točnije 27.  siječnja obilježava se Međunarodni dan sjećanja 

na žrtve holokausta. 

Organizacija Ujedinjeni narodi odabrala je taj datum u spomen na oslobađanje logoraša,  

uglavnom Židova, iz najvećeg nacističkog koncentracijskog govora Auschwitz. 

Holokaust je predvodio nacistički režim nad Židovima, Romima, Slavenima, homoseksualci-

ma, osoba s invaliditetom ,političkim protivnicima i ratnim zarobljenicima .U holokaustu je 

do kraja rata stradalo 6milijuna Židova i ostalih naroda. 

Taj dan se obilježava kako bi se podigla svijest o opasnost od antisemitizma, rasizma, kseno-

fobije, ujedno ja taj dan i poziv na zajedničko djelovanje kako bi se osigurale poštivanje do-

stojanstva i ljudskih prava svih ljudi. 

Sjećanje na žrtve holokausta  



 
Kao i svake godine i ove veljače smo obilježili Dan zaljubljenih u našoj školi. U školskom ho-

lu učiteljica Brigita Župarić sa svojim učenicima postavila je zanimljive plakate koji su asoci-

rali na Pariz, grad ljubavi i svjetlosti te stol i dvije stolice koji su dočarali ljubavno ozračje.  

Na stolu se nalazila kutija u koju su učenici mogli ubacivati pisma koja su bila namijenjena 

njima dragim osobama. 

Valentinovo u našoj školi 



 

 

 

 

Početkom ožujka održano je prvenstvo Hrvatske u borilačkoj vještini jiu jitsu . 

Unatoč jakoj konkurenciji naša učenica Dora Rosotrunović postala je prvaki-

nja Hrvatske u kategoriji U10. Tim povodom razgovarali smo s  Dorom o do-

jmovima s natjecanja.  

Što je Jiu jitsu? Možeš li nam predstaviti sport u kojem si postala državna prvakinja?  
Jiu-Jitsu ili Jiu-jitsa, jedna od najstarijih i najpoštovanijih japanskih borilačkih vještina.  

Škole za Jiu jitsu uglavnom rabe sve oblike tehnika hvatanja (bacanja, uvrtanja, poluge na 

zglobovima, zadržavanja, privođenja, preusmjeravanja, gušenja i udarce rukama i noga-

ma).  

 

Kako si se odlučila trenirati Jiu-jitsu i s koliko godina? 

Tata me je pitao želim li pokušati trenirati i počela sam trenirati sa sedam godina. 

Je li ti teško uskladiti školske obveze i treninge? 

Nije mi teško uskladiti školske obveze i treninge. 

 

U kojem klubu treniraš i gdje? 

Treniram u Županji, u BJJ Županja. 

 

Kako si se osjećala kad si proglašena prvakinjom Hrvatske? 

Bila sam jako sretna. 

 

Imaš li još neki hobi? 

U slobodno vrijeme igram nogomet.  

 

 

INTERVJU S DOROM ROSOTRUNOVIĆ 

UČENICOM 2. RAZREDA I DRŽAVNOM PRVAKINJOM U JIU-JITSU  

 



 

 

Javnozdravstvena kampanja „Dan 
CRVENIH HALJINA“ pokrenuta je ka-
ko bi se podigla svijest o moždanom 
udaru kod žena. Moždani udar u že-
na nedovoljno je prepoznat, nedo-
voljno istražen i nedovoljno liječen. 

Prva kampanja „Dan crvenih haljina“, 
#nosicrveno, odnosno, „Go Red for 
Women“ pokrenuta je u Americi, a 
danas je to međunarodna kampanja 
posvećena prevenciji, dijagnostici i 
kontroli kardiovaskularnih bolesti, 
što uključuje bolesti krvnih žila, srca i 
mozga kod žena.  

Američko kardiološko društvo pokre-
nulo je kampanju 2004. godine u SAD-u, a Svjetska kardiološka federa-
cija kampanju je proširila na globalnu razinu. Danas više od 50 zemalja 
diljem svijeta provodi nacionalne kampanje „Go Red for Women“ 
#nosicrveno, podižući svijest i osiguravajući sredstva za borbu protiv  
srčanih bolesti i moždanog udara, kroz organizaciju stručnih skupova, 
obrazovno-promotivnih kampanja, modnih revija, zdravstvenih pregle-
da, sportskih događaja. 

Simbol je kampanje crvena haljina – haljina kao univerzalna slika žene i 

crvena kao boja zdravlja, života i živosti, ali i upozorenja. I naše učitelji-

ce su se pridružile kampanji i obilježavanju dana crvenih haljina s ci-

ljem pružanja podrške oboljelim ženama i podizanjem svijesti o ovom 

javnozdrastvenom problemu. 

Dan CRVENIH HALJINA 



 

 

Učenici naše škole izradili su prigodni pano na kojem su predstavili najvažnija obilježja kori-

zme. Papa Franjo je ove godine preporučio da umjesto posta od mesa u korizmi učinimo 15 

jednostavnih djela ljubavi - 

Ozdravljaj (uvijek i svugdje). 

Zahvaljuj (čak i ako ,,ne moraš“). 

Podsjeti druge koliko ih voliš. 

Pozdravi s radošću one koje viđaš svaki dan. 

Slušaj priču drugih, bez predrasuda, s ljubavlju. 

Zaustavi se da pomogneš. Obrati pažnju na one kojima trebaš! 

Ohrabri nekoga. 

Slavi vrline ili uspjehe drugih. 

Odaberi ono što ne koristiš i pokloni onima kojima je po-

trebno. 

Pomozi kada je potrebno kako bi drugi mogli odmoriti. 

Ispravljaj s ljubavlju, ne šuti iz straha. 

Imaj lijepe geste prema onima koji su ti blizu. 

Očisti ono što koristiš kod kuće. 

Pomozi drugima da prebrode prepreke. 

Nazovi svoje roditelje ako imaš sreće da ih još imaš. 

Nadamo se da će naši učenici barem dio ovih djela ljubavi provesti u svom 

životu. 

Korizma 

Vrijeme posta, molitve i odricanja 

 



 

 

Uskrs u našoj školi 



 

 
 

 

Nakon 8 godina naša je  škola ponovno osvojila 1. mjesto na gradskom natjecanju iz Crvenog križa. 
Djevojke su se natjecale pod nazivom “Humanekenke”. Ekipu Humanenki činile su : Mihaela Vida-
čković, Nikolina Andrin, Ena Janković, Nika Nikolić, Ela Novoselac i Klara Žigmundovac,  pod mento-
rstvom učiteljice Marčele Maričić. Zahvaljujući velikom trudu, predanosti i složnosti učenice su osvoji-
le najviši broj bodova i imale 21 bod više nego drugo mjesto. Izborile su nastup na međužupanijsko 
mnatjecanju i osvojile putovanje u Rogoznicu. Postavili smo im  smo  nekoliko pitanja i saznali nešto 
više o njihovom iskustvu. 

Zašto ste se odlučile sudjelovati u natjecanju Crvenog križa? 
 

Saznale smo da je natjecanje jako zanimljivo i da nije isto kao ostala natjecanja i htjele smo se 
okušati u tome, također smo htjele saznati kako možemo pomoći osobi u nevolji. 

Koliko ste se dugo pripremale? 
 

Najviše smo se pripremile zadnjih mjesec dana, no pripreme su započele već na početku 2025. 
godine 

Što ste naučile i od čega se sastoji natjecanje? 
 

Naučile smo o povijesti Crvenog križa, koja je njegova svrha i kako pružiti prvu pomoć. Natje-
canje se sastoji od dva pisana ispita o povijesti Crvenog krIža i o pružanju prve pomoći i od dva 
radilišta s ozljedama. 
 

Je li natjecanje bilo naporno , kakva je bila reakcija kada ste saznale da ste baš vi pobjedni-
ce? 

 
 

Natjecanje nije bilo naporno čak naprotiv bilo je jako zanimljivo i svi smo se jako dobro zabavili 
i sigurno će nam ostati u sjećanju. Jako smo se trudile i radom i borbom uspjele smo pobijediti. 
Kada smo saznale da smo pobijedile preplavile  su nas emocije sreće i ponosa jer su na natje-
canju sve ekipe bile jako dobre, ali smo znale da će se sav naš trud i svi sati koje smo provele u 
školi pripremajući se, naposljetku isplatiti. Naravno ovo ne bi bilo moguće da nije bilo naše 
sjajne mentorice, učiteljice Marčele. 

Crveni križ 



                                                             

   

Ove je školske godine na širem županjskom području pokrenuta kviz liga za učenike osnovnih škola s ciljem promocije znanja  

kao nečega što je svrhovito, važno i, uostalom, zabavno. Začetnica je ideje i glavna organizatorica učiteljica matematike Jasna 

Vinković iz OŠ Ivana Martinovića iz Štitara, a njenom pozivu na sudjelovanje odazvali su se učitelji iz OŠ Ivana Kozarca i OŠ Ma-

te Lovraka iz Županje, OŠ "Mijat Stojanović" iz Babine Grede, OŠ Gradište iz Gradišta, OŠ fra Bernardina Tome Leakovića iz Bo-

šnjaka, OŠ "Davorin Trstenjak" iz Posavskih Podgajaca te OŠ Ivan Filipović iz Račinovaca.  

 

U tih 8 škola sudjelovale su 42 ekipe s ukupno najmanje 168 učenika, što je jako dobar odaziv koji pokazuje velik interes učeni-

ka za ovakvim aktivnostima. Provedena su četiri kviza u listopadu, prosincu, veljači i travnju na kojima su se prijavljene ekipe u 

svakoj školi natjecale međusobno, a najbolja ekipa iz svake škole ostvarila je pravo sudjelovanja u velikoj završnici koja se  

održala u subotu 26. travnja u prostoru MKC-a u Županji.  

 

Sve su ekipe pokazale veliko znanje i snalažljivost tijekom godine pa je napetost bila na vrhuncu, a nakon poprilično izjednače-

nog prvog kruga postalo je jasno da je svaki bod važan i da će nijanse presuditi. Pobijedila je ekipa iz OŠ Mate Lovraka, drugo 

mjesto sa samo jednim bodom manje osvojila je ekipa iz Bošnjaka, a na trećem mjestu završila je ekipa iz OŠ Ivana Kozarca koja 

je imala pola boda više od ekipe iz Štitara na 4. mjestu. Uslijedile su ekipe iz Babine Grede, Gradišta, Račinovaca i Podgajaca.  

 

Svi su sudionici nagrađeni društvenim igrama i školskim priborom, što ne bi bilo moguće bez sredstava koje su omogućili Grad 

Županja te Općina Štitar i Općina Bošnjaci, kao i izdavačke kuće Alfa i Školska knjiga, a za hranu i piće za sve učenike pobrinula 

se OŠ Ivana Kozarca i Grad Županja. Hvala svima koji su omogućili ostva- renje 

ove ideje! 

 

Kviz liga  



 

 

 

NATJECANJE „SIGURNO U PROMETU“  

I ove godine naši su učenici 5. ra-

zreda bili vrlo uspješni na župa-

nijskom natjecanju „Sigurno u 

prometu“. Predstavnici škole bili 

su : Dora Novoselac 5.A te učeni-

ci iz 5.B razreda Marin Stojano-

vić, Daniel Blaževac i Nika Miku-

lić. Dora Novoselac i Marin Stoja-

nović osvojili su 1. mjesto u poje-

dinačnoj konkurenciji, dok su kao 

ekipa Daniel Blaževac, Nika Miku-

lić, Marin Stojanović i Dora Novo-

selac također osvojili 1. mjesto. 

Nagrada za 1. mjesto je bicikl.   



  U suradnji s Policijskom postajom Županja  početkom školske godine 

započela i zajednička akcija provedbe edukativnih radionica za učeni-

ke prvih razreda osnovnih škola. Djelatnici županjske policije,  prvaši-

će su upoznali s osnovama ponašanja u prometu i torbicom prve po-

moći te im podijelili  i oznake za bolju vidljivost u prometu.  

S nadom da  će prvašići primjenjivati naučeno tijekom radionice i u 

stvarnom životu , želimo im puno uspjeha u na početku njihovog  no-

vog životnog razdoblja. 

Policajci kod prvašića 



Stem projekt radionica s prvašićima 

Stem projekt radionica s prvašićima  

Učenici 1.A i 1.B razreda sudjelovali su u radionici u sklopu 

projekta WOOD4STEM 2 u kojem sudjeluje naša škola. Učenici 

su prilikom radionice izrađivali različite predmete i oblike uz 

pomoć 3d .printera. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Radionica "Matematika kroz igru" sastojala se od više didaktičkih punktova na kojima su su-

dionici rješavali matematičke zadatke kroz igru i interaktivne izazove. Aktivnosti su poticale 

logičko razmišljanje na zabavan način. Poseban punkt bio je posvećen bojanju šumske mini-

jature, gdje su učenici mogli izraziti svoju kreativnost kroz motive iz prirode. Radionica je  

uspješno spojila učenje matematike i likovno izražavanje u poticajnom okruženju.   

 

Provedene radionice u sklopu STEM sajma- “3D ideje, znanje i igre”  

Radionice su dio naših aktivnosti usmjere-

nih na promociju STEM područja među 

djecom i učenicima, uz podršku partnera 

iz znanstvenih i odgojno-obrazovnih insti-

tucija.  

Radionica pod nazivom "Uvod u 3D svijet" 

održana u sklopu STEM dana u Osnovnoj 

školi Gradište približila je polaznicima os-

nove 3D tehnologije na zanimljiv i prakti-

čan način. Sudionici su imali priliku naučiti 

kako funkcioniraju 3D olovke te su ih i sa-

mi isprobali kroz crtanje jednostavnih obli-

ka. Također im je demonstriran rad 3D 

printera i prikazani su primjeri izrađenih 

3D modela. Radionica je pobudila veliko 

zanimanje kod sudionika, potaknula krea-

tivnost i približila im suvremenu tehnolo-

giju koja se koristi u inženjerstvu, dizajnu i 

svakodnevnom životu.   

 





 

 

 

 

Dan škole kroz fotografije  


